

Εγκαίνια Έδρας Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων Λευκωσίας

/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

1^η Νοεμβρίου 2016
9:00π.μ.



Πρόγραμμα Εγκαινήων Έδρας Ομοσπονδίας

Αγιασμός

Καλωσόρισμα από τον Πρόεδρο της
Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων και
Κοινοτικών Νηπιαγωγείων Λευκωσίας, κ.
Νέαρχο Νεάρχου

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο της Σχολικής
Εφορείας Λακατάμειας, κ. Βασίλη Παυλίδη

Χαιρετισμός από τον Έντιμο Υπουργό Παιδείας
και Πολιτισμού, κ. Κώστα Καδή

Τραγούδι «Πολύχρωμη Αγάπη» από τα παιδιά
του Β΄ Δημοσίου Νηπιαγωγείου Λακατάμειας -
Αγίου Μάμα

«Ύμνος του σχολείου» από μαθητές και
μαθήτριες του Β΄ Δημοτικού Σχολείου
Λακατάμειας - Αγίου Μάμα

Τέλεση Εγκαινήων από τον Έντιμο Υπουργό
Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κώστα Καδή

Η εκδήλωση θα διαρκέσει 45 λεπτά

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ



ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων
Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων Λευκωσίας
σας προσκαλεί

στα Εγκαίνια της Έδρας της Ομοσπονδίας
την Τρίτη 1 Νοεμβρίου 2016, στις 9π.μ.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο
Β' Δημοτικό Σχολείο Λακατάμειας-Αγίου Μάμα.

Τα εγκαίνια θα τελέσει ο
Έντιμος Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού
κ. Κώστας Κάδης.

Π.Α. 99070670 μέχρι Δευτέρα 31 Οκτωβρίου

Την ερχόμενη Τρίτη, 1η Νοεμβρίου 2016, η Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων Λευκωσίας θα πραγματοποιήσει τα εγκαίνια της Έδρας της. Η Έδρα της Ομοσπονδίας βρίσκεται στο Β' Δημοτικό Σχολείο Λακατάμειας - Αγίου Μάμα (έναντι του Β' Δημοτικού Νηπιαγωγείου Λακατάμειας), πίσω από τον Ιερό Ναό Αγίου Μάμα στην Λακατάμεια. Τα εγκαίνια θα τελέσει ο Έντιμος Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κύριος Κώστας Καδής στις 9π.μ. και η εκδήλωση θα διαρκέσει 45 λεπτά. Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν και θα τραγουδήσουν τα παιδιά τόσο του Δημοτικού Σχολείου όσο και του Νηπιαγωγείου που γειτνιάζει με την Έδρα της Ομοσπονδίας.

Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων αποτελείται από τους Συνδέσμους Γονέων των Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων της πόλης και επαρχίας Λευκωσίας. Λειτουργεί σύμφωνα με πρόνοιες εγκεκριμένου Καταστατικού και με τους περί Συνδέσμων Γονέων Νόμοι του 1992 έως 1997. Είναι το ανώτατο συντονιστικό και καθοδηγητικό Σώμα των Συνδέσμων Μελών της πόλης και επαρχίας της και επιλαμβάνεται όλων των ζητημάτων που παρουσιάζονται και αφορούν τους Συνδέσμους και την Ομοσπονδία.

Μεταξύ των στόχων της Ομοσπονδίας είναι η βελτίωση των συνθηκών

εκπαίδευσης, ασφάλειας, υγείας, ευημερίας και ψυχαγωγίας του συνόλου των μαθητών των Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων της επαρχίας και η παροχή συνδρομής και βοήθειας για την αντιμετώπιση επιμέρους προβλημάτων των Συνδέσμων Γονέων - Μελών, στις περιπτώσεις που αυτό θα ζητηθεί από τον ενδιαφερόμενο Σύνδεσμο. Ακόμη, συντονίζει τη δράση των Συνδέσμων Γονέων - Μελών στην αντιμετώπιση κοινών τους προβλημάτων και προωθεί κοινούς στόχους, ενώ βρίσκεται συνεχώς στο πλευρό των γονιών και των νηπιαγωγών με στόχο την καλύτερη διαβίωση των παιδιών στα σχολεία. Συμβουλεύει τους γονείς και στηρίζει τους εκπαιδευτικούς για να μπορέσουν όλοι μαζί να προσφέρουν ό,τι καλύτερο μπορούν στα παιδιά.

Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων Λευκωσίας καλεί όλους τους Συνδέσμους Γονέων να συσπειρωθούν και να ενισχύσουν την Ομοσπονδία τους με την εγγραφή τους ως Μέλη της. Με 107 νηπιαγωγεία σε όλη την επαρχία Λευκωσίας, η Ομοσπονδία μπορεί να διεκδικήσει πολλά περισσότερα, ασκώντας μεγαλύτερη πίεση στην Πολιτεία και στη Βουλή. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Γενική Συνέλευση και τη διαδικασία εγγραφής Μελών στην Ομοσπονδία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμβουλευθούν τον νέο ιστότοπο της Ομοσπονδίας στη διεύθυνση www.omniplef.org.cy ή να καλούν στο 99070670.